

特朗普对伊朗新政策备受争议 欧洲向导人表担忧

在特朗普揭晓声明之后，伊朗总统鲁哈尼向天下揭晓电视演说，呼吁所有各方推行答应。

欧洲国家向导人表担忧



德国总理默克尔。

伊朗总统：呼吁各方推行答应

特朗普表现，在他上任之后责令各部门研究，而且与美国的友邦一起讨论，已经完成审议历程，现在决议不退出伊朗核协议。

中新网10月14日电 综合报道，当地时间13日，美国总统特朗普总统宣布了新的伊朗政策，保留奥巴马政府签署的伊朗核协议，并未正式宣布退出伊核协议。对此，伊朗总统呼吁各方推行答应，欧盟刻意继续维持伊核协议，欧洲向导人则表现担忧。

对此，伊朗总统表现，伊核协议不能破除。

特朗普揭晓讲话后，欧盟外交政策主管莫盖里尼在布鲁塞尔召开记者会，表现欧盟和国际社会其他成员刻意继续维持伊核协议。

在一份团结声明中，英国宰衡特蕾莎·梅、法国总统马克龙和德国总理默克尔表现，他们对特朗普不再确认伊核协议的决议可能发生的影响表现担忧。

俄罗斯外长拉夫罗夫在莫斯科表现，俄罗斯刻意支持伊核协议。



莫盖里尼说，“这不是一个双边协议。该协议不属于任何单一国家，也不是任何一个单一国家可以终止的”。她强调，这个多边协议获得团结国安剖析2231号决议的一致支持。



欧盟：刻意继续维持伊核协议

对伊朗的新计谋

莫盖里尼指出，“作为国际社会，固然也作为欧盟，我们不能蒙受毁掉一项行之有用而且获得切实推行的核协议之重”。

鲁哈尼对特朗普把伊朗定性为“专制”和“流氓政权”举行了回手。他表现，“今天美国阻挡伊核协议，比以往任何时间都越发伶仃”。

这几位欧洲国家向导人在声明中说，“保持《团结周全行动企图》切合我们配合的国家宁静利益。伊核协议是历时13年外交起劲的结晶，是朝着确保伊朗核项目不被用于军事目的迈出的重大一步”。

不退出伊朗核协议

不外特朗普表现，遵照美国国会在2015年通过的“伊朗核协议审议法案”(INARA)，他将不会核实伊朗的核项目。特朗普说：“凭据我提出的事实，今天我宣布，我们不能、也不会确认伊朗遵守了协议。我们不会继续沿着这条老路走下去，可以预见，它将导致更多暴力，更多恐怖，和伊朗违反核协议的实着实在的威胁。因此，我让我的行政政府与国会和我们的盟友亲近互助，处置惩罚这项协议中的诸多严重缺陷，使伊朗政权永远不能用核武器来威胁天下。”

伊朗总统鲁哈尼。

美国总统特朗普。

特朗普的新伊朗计谋将有四个重点，即跟盟友互助，反抗伊朗在该地域支持恐怖主义；实行更多制裁，阻挡伊朗支持恐怖主义的资金；处置惩罚伊朗以导弹跟武器对其邻国、国际商业以及自由航行权造成的威胁；完全阻断伊朗取得核武器。

以色列总理内塔尼亚胡在公布的一段视频声明中，则表达了对美国总统针对伊朗强硬态度的赞赏。内塔尼亚乱说，“我祝贺特朗普今天做出的富有勇气的决议。他毅然反抗着伊朗恐怖主义政权”。

特朗普上任以来，已经两次核实伊朗的核项目，划分在今年4月跟7月，第三次的限期是在10月15日。

特朗普表现，希望这强硬的做法能让伊朗政权重新思量对其人民的残酷作法，并希望美国人民和伊朗人民的子女，未来都能活在没有战火的天下。

特朗普说，虽然不退出伊朗核协议，但他照旧以为这是一个美国签署过的“最片面”、“最糟糕”的协议，而且以为伊朗“并没有落实这项协议的精神”，以是要求国会以及美国友邦重新谈判伊朗核协议的内容，不仅要短期之内限制伊朗的核能力，更要让伊朗永远都不能拥有核武器。而若是谈不出他期望的内容，照旧有可能退出协议。

她表现，国际原子能机构已经8次确认伊朗正在根据“周全和严酷”的监视机制的要求，推行其所有与核有关的答应。莫盖里尼对记者说，“没有任何违反协议中答应的情形”。

卢温嗯了一声，然后笑着说道：“但是你们两个一旦合体成功，力量将会达到原来的五倍”。同时，唐三也叮嘱紫珍珠关照吉祥，自己离开后，要帮助吉祥猎杀所需魂兽，提升实力。

红线哼了一声：“我喜欢把剑佩在身上，才不爱把它弄成这个样子。”对于魂师来说，最重要的飞跃点第七魂环，唐三用完美的十万年级别继续宣告着他的强大，如果说双生武魂是天分，那么，他这第七魂环就是盛开的拼搏之花。就在离地面还有一百米的时候，叶扬开始减速，然后缓缓的降落在地面上了。

发布时间：2017-10-21 04:39:28

[android studio 运行](#)